



上海“小蝌蚪”管理中心主办

# 小蝌蚪报

XIAO KE DOU NEWS



2019年 第2期 (总第114期)



## 学习宝山园, 推进规范化建设

2019年3月17日,“小蝌蚪”管理中心就宝山小蝌蚪音乐园成功晋级宝山区规范一级园,组织“小蝌蚪”5所姐妹园的园长、园长助理、保教主任及宝山园全体教职工在宝山园召开了“学习宝山园,推进规范化建设”会议。会议宣读了“小蝌蚪”管理中心2019第1号文件《关于开展向宝山小蝌蚪音乐园学习的决定》和第2号文件《关于奖励宝山小蝌蚪音乐园及教职员工的暂行方案》。宝山园的园长及教工代表作了经验介绍和分享,杨浦园、大华园、乾溪园和闵行园的园长作了表态性发言。“小蝌蚪”管理中心张斌董事长就向宝山园学习、“学什么”、“怎么学”、以及宝山园自身如何

发挥“后规范一级园效应”等问题,发表总结讲话。

2018年2月,在小蝌蚪音乐园第三届教代会第三次会议上,宝山小蝌蚪音乐园领导在工作报告中提出了争创宝山区规范一级园的目标和任务。这是时代对“小蝌蚪”的要求,也是宝山园自我发展的需求,它对于提升“小蝌蚪”品牌,推进其他姐妹园共同发展有着重要意义和作用。在宝山园教职员工的顽强拼搏下,经以宝山区教育督导室领导为主的专家团队的评审,宝山园晋级成功!

为了发扬宝山园教职工在争创过程中所体现的精神和意志,为了在其他姐妹园起到示范和推进作用,管理

中心决定,在“小蝌蚪”范围内开展向宝山园学习的活动。学习她们的形势意识、忧患意识、向上意识和目标意识;学习她们敢于挑战自我、敢于打硬仗的勇气;学习她们在晋级道路上所付出的实际行动。

会议要求,向宝山园学习,要与提高保教质量、实行规范化操作结合起来;要与提高教工争优创先意识和保教能力结合起来;

要与提高“小蝌蚪”品牌这样的发展方向结合起来;要以宝山园为榜样,意识上跟进,行动上靠拢,在“小蝌蚪”掀起学先进、争上游的热潮,让各姐妹园在园风园貌上,在保教规范化操作上有明显的变化,实在的进步!

目前,向宝山园学习的热潮正在“小蝌蚪”范围内掀起。小蝌蚪音乐园全体教职工将团结、努力、创先、争优,为加快“小蝌蚪”规范化、专业化进程,为建设坚强、美丽的“小蝌蚪”家园而共同奋斗!



## 爱园旗,又一次飘扬在4月的天空

2019年4月8日至4月12日,小蝌蚪音乐园十九届爱园周的旗帜在杨浦园、宝山园、大华园、乾溪园和闵行园的天空同时升起。

宝山小蝌蚪音乐园成功晋级宝山区规范一级园,给“小蝌蚪”其他姐妹园注入了新的动力和新的活力。本届爱园周,各园紧紧围绕“学习宝山园,推进规范化建设”的主题开展学习讨论,使员工们进一步明确了规范化建设的重要意义,认识到随着社会的进步和时代的发展,无论是教育理念还是教育手段,无论是精细化管理还是规范化操作,都在不断进步,也提出了越来越高的要求。而规范化操作是提高保教质量的核心。我们要依靠法制意识、标准意识,更靠责任意识和爱的情怀来实施日常保教活动。在今后的前进道路上会遇到很多的困难,而克服困难,需要的是一种勇气,

勇气是超越自我、改变现状的精神先导,这种精神来自内心的动力,溯源于“小蝌蚪”激情、顽强的精神和传统。经过讨论,大家一致认为,只要为“小蝌蚪”的荣誉、为“小蝌蚪”的建设和发展,去争取,去努力,这种目标明确、一步一个脚印向前走的行为,就是实实在在的爱园行动。

爱园周期间,“小蝌蚪”5所姐妹园的新员工还在乾溪园举行了“不体罚幼儿或变相体罚幼儿,更不可触犯法律虐待幼儿”、“不接受家长馈赠的现金、变相现金及各种礼品”的《承诺书》签订仪式,让参加的每名员工都受到了一次精神的涤荡和教育。除此以外,各园还组织开展了一系列丰富多彩的活动:幼儿钢琴才艺展示、向家长开放半日活动、爱心分享、春天音乐会、美化环境及向“小蝌蚪”爱心募捐等活动。

